

26-án egy rendkívül sikeres és nagyon komoly sajtóviesszhangot kiváltó rendezvényt tudhatunk magunk mögött. Az egésznapos találkozó a MEGOSZ éves nagyzrendezvényéből, a klímaváltozás és a magánérdő kapcsolatát ismertető konferenciából és a megújuló energiaforrások felhasználásáról szóló gépbemutatóból állt. A nagyszámú, közel 300 főnyi érdeklődő és a visszajelzések egyértelműen azt mutatják, hogy a hasonló rendezvényeknek óriási kommunikációs súlya is van.

CEPF 2009. (november 18-19. Brüsszel) évi konferencián való részvétel: Az Európai Magán Erdőtulajdonosok Szövetségében (CEPF) Magyarországot teljes jogú tagként a MEGOSZ képviseli. A brüsszeli rendezvényen Szövetségünk szóban is előterjesztette és a CEPF elnökségének írásban is átadta javaslatait. Ezek közül a legfontosabb egy olyan nemzetközi munkacsoport megalakításának terve, amelynek feladata lenne a jövőben a vidékfejlesztés erdészeti jogcímeinek harmonizálása a támogatási rendeletek, elvárások kifizetések és ellenőrzések

egyszerűsítése szempontjából a résztvevő tagállamok vonatkozásában.

Együttműködés a Klíma Klubbal: a Klíma Klubbal történő szakmai együttműködés keretében 2009. február 27-én az első Magyarországi Klímacsúcs Konferencián már Szövetségünk is részt vett. A nagyon sikeres és komoly tömegbázist maga mögött tudó Klíma Klubbal példaértékű együttműködés folytatásának része volt a múlt év végi „Mindenkinek ültessünk fát” akció, amely rendkívül pozitív sajtóviesszhangot kapott. Ennek keretében a MEGOSZ által biztosított három színhelyen az érdeklődők 11000 facsemetét ültettek el.

FVM-MEGOSZ Megállapodás születt (2009. december 09.): A tavaly december 9-i megállapodás pozitívuma, hogy a jelenlegi gazdasági és politikai helyzetben ilyen magas szinten és ilyen gyorsan sikerült megállapodásra jutni. Azt is el kell mondani, hogy ez az egyezés súlyos kompromisszumok eredménye. A jövő feladata az abban foglaltak megvalósítása és továbbvitele.

Erdészeti Fórum a MEGOSZ szervezésében

A MEGOSZ április 22-i Közgyűlését követően, délután 13,00 kezdettel az Erdészeti Információs Központ tanácstermében Erdészeti Fórum került megrendezésre, amelynek során az FVM és az MVH illetékesei tartottak előadásokat a magánérdő-gazdálkodás aktuális kérdéseiről az alábbi program keretében:

– **Dr. Bondor István** főosztályvezető, FVM: *Tájékoztató az ÚMVP erdészeti jogcímeinek megnyitására, újbóli megnyitására, a Monitoring Bizottsághoz beérkezett MEGOSZ javaslatok soráról*

– **Lapos Tamás** főosztályvezető-helyettes, FVM: *Tájékoztató az új erdészeti szakirányítási rendeletről, a rendelkezésre álló keretről, az FVM-ben tervezett erdészeti jogalkotási folyamatokról*

– **Gulyás Levente** igazgató, MVH: *Tájékoztató az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program erdészeti jogcímei kifizetéseinek helyzetéről*

Az előadásokat élénk vita követte.

MEGOSZ

Állítsunk szobrot Bezzegh Lászlónak!

Az Erdőmérnöki Kar, a Geomatikai, Erdőfeltárási és Vízgazdálkodási Intézet és annak Földmérési és Távérzékelési Tanszéke ebben az évben egyik neves egyetemi tanárára, Bezzegh Lászlóra emlékezik halálának 20. évfordulóján. A hagyományhoz csatlakozva ebből az alkalomból a 2010/2011. évi Ünnepeles Tanévnyitó Kari Tanácsülés napján (időpont később lesz pontosítva) szeretnénk felavatni Bezzegh professzor mellszobrát a Botanikus Kertben.



Bezzegh László 1917. augusztus 19-én született Lugoson. A trianoni békeszerződés után a család Magyarországra jött és Szombathelyen települt le. Itt érettségizett 1935-ben. 1935-1938 között Sopronban a M. Kir. József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Erdőmérnöki Karának hallgatója volt.

A II. világháború után Sopronba telepedik le. Több mint egy éven keresztül a Sopron megyei Földhivatalnál földosztási munkát végzett, közben ismét beiratkozott az egyetemre, ahol 1948. március 2-án erdőmérnöki oklevelet szerzett. 1948-ban az Erdőközponthoz került mű-

szaki előadó beosztásba. 1949-ben Svájcban fotogrammetriai szakmérnöki képesítést szerzett, hazatérve az akkor alakuló ERTI Erdőrendezési Osztályának vezetője lett.

1951-ben a honvédelmi miniszter mérnökkari őrmaggyá nevezte ki és a Honvéd Térképészeti Intézet Fotogrammetriai Osztályára osztotta be.

1953. január 1-től novemberig a Budapesti Műszaki Egyetem Hadmérnöki Karának docensévé nevezték ki. 1953 végétől a Magyar Optikai és Finommechanikai Kutató Laboratóriumban fotogrammetriai műszerek fejlesztésével, majd geodéziai műszerek tervezésével foglalkozott. 1957-ben került a Magyar Optikai Művekhez vezető tervezőnek. Az 1958. évi brüsszeli világitállításon Te D1 típusú teodolitját a vásár nagydíjjával („Grand Prix”) tüntették ki. 1960. március 14-én a Kossuth-díj II. fokozatával tüntették ki a geodéziai műszerek fejlesztése terén kifejtett munkásságáért.

1963. szeptember 1-től az Erdészeti és Faipari Egyetem Földméréstani Tanszékének docense, majd 1965. augusztus 1-től tanszékvezető egyetemi taná-

ra. A Földméréstani és Fotogrammetria c. tárgyat adta elő. 1969-1971-ben az Erdőmérnöki Kar dékánja volt.

1966. november 30-án műszaki tudományok kandidátusa fokozatot szerzett „Redukáló tachiméterek körívek közötti léceleolvasással” című értekezésével.

A MTESZ Geodéziai és Kartográfiai Egyesületének elnökségi tagja, a soproni csoport elnökhelyettese, valamint tagja az Állami Földmérési és Térképészeti Hivatal Fotogrammetriai Szakbizottságának.

Balesetben, 1990. május 27-én Zalaegerségben halt meg.

Tisztelettel kérem mindazokat, akik az emlékezőkhöz csatlakozva támogatni szeretnék a szobor elkészítését, a támogatásra szánt összeg átutalása előtt a jpeterfa@emk.nyme.hu e-mail címre küldött értesítéssel jelezzék szándékukat.

Számlaszám az Országos Erdészeti Egyesület számlaszáma: 10200830-32310126-00000000 (Kereskedelmi és Hitelbank), amelyhez a Közleménynél: a „Bezzegh László szobor támogatás” megjegyzést kell feltüntetni.

Dr. habil Péterfalvi József
egyetemi docens, intézetigazgató,
NyME